
男性 女性 未記入

1 湯の沢 42 18 20 4

2 萱沼 17 9 7 1

3 土佐原 16 11 3 2

4 中山 7 2 4 1

5 宇津茂 24 9 15 0

6 虫沢田代 49 28 21 0

7 大寺宮地 33 20 11 2

8 弥勒寺 80 40 35 5

268 137 116 15

10代以下 20代 30代 40代 50代 ６0代 70代以上 記入漏れ

1 湯の沢 42 0 0 0 3 7 12 19 1

2 萱沼 17 0 0 0 0 3 4 10 0

3 土佐原 16 0 0 0 1 1 8 5 1

4 中山 7 0 0 0 0 0 1 5 1

5 宇津茂 24 1 1 0 3 4 5 9 1

6 虫沢田代 49 0 2 1 2 9 15 17 3

7 大寺宮地 33 1 1 0 3 9 10 9 0

8 弥勒寺 80 3 1 3 6 18 35 13 1

268 5 5 4 18 51 90 87 8

毎日
１週間に
２～３日

１週間に
１日程度

２週間に
１日程度

１か月に
１日程度

利用しな
い

記入漏
れ

1 湯の沢 42 3 7 4 2 11 11 4

2 萱沼 17 0 2 2 1 4 8 0

3 土佐原 16 0 0 0 0 1 12 3

4 中山 7 1 2 0 1 1 2 0

5 宇津茂 24 2 5 1 1 5 10 0

6 虫沢田代 49 0 5 2 5 12 18 7

7 大寺宮地 33 2 2 1 3 6 16 3

8 弥勒寺 80 8 4 0 5 15 45 3

268 16 27 10 18 55 122 20

松田町 地域公共交通対策にかかる「寄地区」アンケート結果

№ 自治会名 回答人数

【年　　齢】

№ 自治会名 回答人数
（内訳）

計

【性　　別】

№ 自治会名 回答人数
（内訳）

計

計

（内訳）

問２　現在のバスの利用頻度について、お聞かせください。

問１　あなた自身のことについてお聞かせください。
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1 湯の沢

2 萱沼

3 土佐原

4 中山

5 宇津茂

6 虫沢田代

7 大寺宮地

8 弥勒寺

①

②

1 湯の沢

2 萱沼

3 土佐原

4 中山

5 宇津茂

6 虫沢田代

7 大寺宮地

8 弥勒寺

①

②

問３　現在、どのような目的で、利用されていますか。　　　　　　　　　　   ＊複数回答可

項目

9

2

21

2 0 9

町外への通勤・通
学（駅利用）

31

（※その他の意見として主なもの）

9 2 10

29 11 67

5 2 14

5 1 8

旅行や食事に出かける時など

忘年会、暑気払いなど車運転不可の場合

1

2

8

1

6

その他（※）
№ 自治会名

計

町役場や警察など
の公共施設利用

病院、買い物、銀
行などへの利用

7 4 12

0 2 10

0 0

1 0 3

16 19 3 2

6 5 0 1

問４　「新松田駅発-寄行き」の最終バスに乗車できなかった場合、代わりの交通手段
として、現在、何を利用されているか、お聞かせください。

№ 自治会名

項目

自家用車（家族の
送迎を含む）

タクシー 徒歩・自転車 その他（※）

11 10 0 1

21 17 0 0

5 5 0 1

2 2 0 1

計 112 99 4 7

15 10 1 1

36 31 0 0

（※その他の意見として主なもの）

最終バスには乗らない

最終バスに間に合うように乗るようにする
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1 湯の沢

2 萱沼

3 土佐原

4 中山

5 宇津茂

6 虫沢田代

7 大寺宮地

8 弥勒寺

①

②

①

②

③

①

②

③

問５　平日（金曜日を除く）の「新松田駅発-寄行き」にかかる最終バスの時間（20:55新松田駅
発）に関して、ご自身の考え方に一番近いものをお選びください。

№ 自治会名

項目

現状の運行体制と
してほしい。

時間を繰り下げ
（遅く）してほしい。

その他（※） 回答なし

1 1 2 12

1 0 3 3

10 14 7 11

3 4 1 9

11 9 3 10

15 26 5 34

6 8 0 10

13 16 4 16

問６　現状の運行体制を維持してほしい理由等についてお書きください。

（※その他の意見として主なもの）

利用したことがない

わからない

計 60 78 25 105

（主な意見）

問７　具体的に何時頃まで繰り下げ（遅く）したいのか等、お考えがあればお書きください。

（主な意見）

現状のままで不便に思わないから

遅い時間に乗る必要がなく、現状以上に延長しても、ごく一部の方の利便に過ぎない

現状の運行に慣れた生活をしている

平日（金曜日以外）も、22:40便を希望する

21時前に最終は早すぎる

21時台に１本出してもらえるとありがたい
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回答なし

1 湯の沢 13

2 萱沼 8

3 土佐原 12

4 中山 3

5 宇津茂 9

6 虫沢田代 15

7 大寺宮地 10

8 弥勒寺 35

105

①

②

①

②

③

①

②

③

№ 自治会名 現状の運行体制と
してほしい。

20:55便と22:40便と
の間に１本増便し
てほしい。

22:40の最終便の
時間を繰り上げ
（早く）してほしい。

その他（※）

項目

問８　金曜日の「新松田駅発-寄行き」の最終バス時間（22:40新松田駅発）に関して、ご自身の
考え方に一番近いものをお選びください。

0 2 0 2

1 0 0 3

9 7 5 8

6 1 2 0

7 6 4 6

13 19 4 9

7 7 1 0

20 2 6 6

問９　現状の運行体制を維持してほしい理由等についてお書きください。

（主な意見）

（※その他の意見として主なもの）

利用していない

運行廃止する

計 63 44 22 34

問１０　具体的に何時頃の便を増やしたいのか、また、何時頃まで繰り上げ（早く）したいのか
等、お考えがあればお書きください。

（主な意見）

利用しないので、現状の運行体制で良いと思う

週１回位、この時間があっても良いと思う

時々利用しているため

最終便は22時頃に繰り上げした方が良い

21時30分位があれば、利用しやすい

21時から22時にほしい
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1 湯の沢

2 萱沼

3 土佐原

4 中山

5 宇津茂

6 虫沢田代

7 大寺宮地

8 弥勒寺

①

②

①

②

③

①

②

③

①

②

③

問１１　 休日の「新松田駅発-寄行き」の最終バス時間（19:20新松田駅発）に関して、ご自身の
考え方に一番近いものをお選びください。

№ 自治会名

項目

現状の運行体制と
してほしい。

時間を繰り下げ
（遅く）してほしい。

その他（※） 回答なし

1 1 2 12

1 2 2 2

5 19 7 11

4 5 0 8

10

10 26 7 37

2 13 1 8

15 14 3 17

問１４　新松田駅発-寄便の終バス時間に関して、ご意見があれば自由にお書きください。

（主な意見）

休日は出かけることが少ない

計 45 89 29 105

7 9 7

休日でもこの時間があった方がよい

休日お、働く人が少なからずいると思うので、現状維持が望ましい

21時30分前後に１本位は走らせてもらいたい

問１２　現状の運行体制を維持してほしい理由等についてお書きください。

（主な意見）

問１３　具体的に何時頃まで繰り下げ（遅く）したいのか等、お考えがあればお書きください。

（主な意見）

（※その他の意見として主なもの）

利用していない

なくてもよい

土休日の終バス時間が早すぎるので、利用しづらい

20時頃まで運行してほしい

平日と同じ20:55まで

平日の終バスの時間をすべて金曜日と同じ時間にしてほしい

19時過ぎのバスは小型バスにして、コストを下げたらどうか
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1 湯の沢

2 萱沼

3 土佐原

4 中山

5 宇津茂

6 虫沢田代

7 大寺宮地

8 弥勒寺

①

②

③

①

1 湯の沢

2 萱沼

3 土佐原

4 中山

5 宇津茂

6 虫沢田代

7 大寺宮地

8 弥勒寺

問１５　 長寿橋5:50発の新松田駅行きの始発停留所に関して、ご自身の考え方に一番近いも
のをお選びください。

№ 自治会名

項目

現状の運行体制と
してほしい。

始発停留所を長寿
橋ではなく、寄にし
て構わない。

その他（※） 回答なし

0 3 1 12

0 1 2 4

2 15 9 16

0 6 0 11

4 15 5 9

3 32 10 35

2 12 2 8

7 14 10 18

（※その他の意見として主なもの）

利用していない

６：２０頃発としてほしい

６：３０発くらいにできないか

問１６　現状の運行体制を維持してほしい理由等についてお書きください。

（主な意見）

計 18 98 39 113

8 7 10 17

3 4 2 8

問１７　新松田駅18:05発の寄行きに関して、ご自身の考え方に一番近いものをお選びください。

№ 自治会名

項目

現状の運行体制と
してほしい。

18:05便を減便して
も構わない。

分からない 回答なし

9 7 3 5

8 12 12 17

1 2 1 12

1 2 2 2

計 45 58 58 107

7 10 6 10

8 14 22 36

現在は利用していないが、機会があれば利用したいし、残しておいてほしい
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①

②

③

1 湯の沢

2 萱沼

3 土佐原

4 中山

5 宇津茂

6 虫沢田代

7 大寺宮地

8 弥勒寺

①

②

①

②

③

10 16

1 4 3 9

問１８　現状の運行体制を維持してほしい理由等についてお書きください。

（主な意見）

問１９　寄18:35発の新松田駅行きに関して、ご自身の考え方に一番近いものをお選びください。

№ 自治会名

項目

現状の運行体制と
してほしい。

18:35便を減便して
も構わない。

分からない 回答なし

バスの待ち時間が１時間になるのはつらい

割と利用している

問２０　現状の運行体制を維持してほしい理由等についてお書きください。

（主な意見）

計 18 70 63 117

2 13 6 12

5 15 23 37

4 7

待合所がないのが、大変困っている

0 1 2 4

3

免許証を返納した際、代替交通手段としてバス運行が必須だと思う

バスを小型化することはできないのか

17:40便に間に合わないときに助かる

問２１　その他、お気づきの点がございましたら、お書きください。

（主な意見）

時々利用する

18:35発を減便されてしまったら、間隔が空いてしまい、特に冬季は待っているのが大変

4 9

3 15 14 17

0 2 1 13

13
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